

A Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem intézményakkreditációs eljárásának lezárása

A MAB Testület 2024/5/XI. sz. határozata

A MAB Testület a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetemet öt évre, **2029.szeptember 30. napjáig akkreditálja**, a jelentésben megfogalmazott javaslatokra reagáló **előrehaladási jelentés 2026. december 31-ig történő benyújtása** mellett és a **minőségbiztosítási feladatkörre kiterjedő követő eljárás** közbeiktatásával.

Indokolás

Az intézményi szintű minőségbiztosítási rendszer bonyolultsága megnehezíti a PDCA-elv szerinti működési hatékonyságot. A ténylegesen elvégzett feladatok rendszerében nem megállapítható, hogy az akkreditációs eljárás alatt bemutatott, működési tapasztalat nélküli minőségbiztosítási szervezet alkalmas-e végrehajtani az intézményi minőségmenedzsment irányítását, a stratégiai vezetés mellett a belső érdekeltek (akár szakfelelős szintig) a fejlesztési javaslatok megfogalmazását, és a minőségfejlesztési tevékenység folyamatos követését.

Az intézményben kialakított campus-szervezet valós kari funkciókat ellátva végrehajtja az operatív, működési feladatokat, azonban a szakok gondozása kívül esik a campus működési rendszerén. Az intézményi szintről hiányzik az az ellenőrző funkció, amely képes a képzésműködtetés minőségbiztosítási feladatrendszerét úgy folyamatosan nyomon követni, hogy a szakok gondozásában részt vevő valamennyi, nem intézményi szintű szervezeti egység is ismerje feladatát, felelősségi körét és a folyamat teljességét. A szakok teljesítik a kitűzött indikátorokat, azonban a működtetés kívül esik a campus operatív rendszerén. A fizikai helyszíneken keresztül ívelő oktatási tevékenységet szükséges harmonizálni a választott intézményi szintű minőségbiztosítási struktúrával, és ehhez illesztett mérési-értékelési eljárásokat kialakítani. Ehhez szükségesnek látszik a szakok, képzések, képzési területek vonatkozásában a campus-ok érdemi bevonása a visszajelzési folyamatokba.

Budapest, -

Prof. Dr. Csépe Valéria
a MAB elnöke